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 Ata da 11ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no 

dia 18/06/2020. 

Aos 18 dias do mês de Junho de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar 

nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão 

pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores (a) de 

acordo com o livro de presença estavam presentes 11 Vereadores (a) que compõe 

o Parlamento Municipal, faltas justificadas da Vereadora Maria de Lourdes, e do 

Vereador Nilson Santa Brígida. Depois o Presidente passou para o grande 

expediente, usou da palavra Vereador Rocha Netto, para fazer a leitura do oficio 

nº 20/20 datado de 18 de junho, ao Prefeito Municipal Paulo Henrique Gomes, 

requer cópia integral, em arquivo digital, de todos os documentos referentes ao 

CONTRATO Nº 2017336 de 22/09/2017, aquisição de gêneros alimentícios da 

agricultura familiar para alimentação escolar/PNAE, CONTRATO Nº 20191046 de 

12/04/2019, aquisição de gêneros alimentícios sem licitação da agricultura familiar 

para a alimentação escolar do Município de Salinópolis. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Pontes, indicou requerimento para o Prefeito Municipal, o 

asfaltamento de todas ruas da Vila do Derrubadinho, neste Município. Usou da 

palavra o Vereador Vanderson, apresentou 02 requerimentos para o Poder 

Executivo, seja implantado nas Vilas do Município cooperativas para cultivos de 

frutas regionais, e cooperativa de laticínios de criação de gado. Pediu a palavra o 

Vereador Tonhão, reiterando requerimento que já enviou para o Executivo, pedindo 

o término do asfaltamento das ruas da Vila do Alto Pindorama.  

Encerrando o grande expediente o Presidente franqueou a palavra aos Srs. 

Vereadores. Fez uso da mesma o Vereador Vanderson, falando que recebeu 

denúncias de agricultores e a função do Vereador é fiscalizar, porque está havendo 

algumas irregularidades no Município, precisamos do poder desta casa pra 

podermos fiscalizar antes de fazermos a denúncia mais infelizmente não podemos 

contar ainda não vi nenhuma fiscalização desta casa na Prefeitura Municipal de 

Salinópolis. Não tem outro jeito é recorrer à Justiça pra fazer a denúncia defender 

o povo que está prejudicado por essa gestão municipal, a denúncia que está fazendo 

é sobre uma cooperativa que fornece gêneros alimentícios para a Secretaria 
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Municipal de Educação, da agricultura familiar pra gerar emprego no Município, está 

sendo desviado esse dinheiro e o pobre do agricultor não tem apoio nenhum por 

parte do Executivo Municipal agora está sendo lesado por ele, esses mesmos 

agricultores precisavam do auxílio emergencial não conseguiram porque 

descobriram que eles fornecem pra Prefeitura –Secretaria Municipal de Educação, 

frutas pra merenda escolar isso é muito grave, agora vamos ver o que os Vereadores 

vão fazer pra defender esses agricultores já entraram na Justiça contra a 

cooperativa mais tem muita gente envolvido nisso funcionário da Emater e a 

Prefeitura, tenho em mãos os nomes dos agricultores ao todo são 25, porque esse 

gestor é ditador persegue as pessoas e tem medo de represálias, como na lista tem 

a dona Maria, forneceu duas toneladas de tangerina pra cooperativa e fornecia a 

Prefeitura, valor de R$ 19.998,70 a mesma não sabia que fornecia foi enganada está 

constando em Brasília, é agricultora forte que vende quase vinte mil reais  pra 

Secretaria de Educação, tem que descobrir que pegou esse dinheiro e colocou  no 

bolso não podemos aceitar o que a cooperativa está fazendo temos que investigar 

essas pessoas, o mesmo valor de banana, vem milhões pra merenda escolar ser 

investido no Município, alguém fornece nota fiscal assina por essas pessoas a 

Prefeitura não sabe disso como esse funcionário da Emater, dinheiro federal está 

sendo desviado, a Policia Federal tem que vim na Secretaria de Educação ver essa 

questão  da merenda escolar, como denunciei na semana passada pra  mim não é 

uma  cesta básica produtos de má qualidade não dura 02 dias, algumas crianças 

tiveram acesso numa casa que tinha duas crianças repartiam a cesta, está 

chegando despesa da pandemia que aprovamos nesta Casa, vou culpar a mesa, da 

comissão de Vereadores eram pra fiscalizar mais fiscalizaram, a gráfica amazon de 

Bragança, dispensa de licitação forneceu quase 40 mil máscaras mais de cem mil 

reais, como um  gasto alto com funcionários na barreira sanitária. Usou da palavra 

o Vereador Rocha Netto, disse que tem a cópia do contrato nº 20170336, do ano 

de 2017, aquisição de gêneros alimentícios sem licitação da agricultura familiar para 

alimentação escolar do Município de Salinópolis, do qual o Vereador Vanderson, 

reportou, na próxima reunião trarei o contrato de 2019, entreguei cópia ao Advogado 

pra verificar essa situação, desculpem a expressão essa sacanagem já vem 

acontecendo desde 2017, semana que vem mostrarei o documento da denúncia que 

fiz a Policia Federal, a qual já pediu autorização pro AGU, pra fazer a investigação 
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venho acompanhando pelo protocolo, hoje pensei que a Policia Federal vinha dá 

uma resposta a essa denúncia que fiz em 2018. No contrato consta o nome da Srª 

Suzana Soares Higashi, Secretária de Educação-cooperativa de produtores da 

agricultura familiar de Salinópolis-COPROSAL situada no ramal do dezenove zona 

rural de Salinópolis, contratado Sr. Jaime José da Paixão Costa, complementando o 

que foi dito pelo Vereador Vanderson isso em 2017, e o Sr. Valderino Matos da Silva, 

vendeu três mil cento e cinco quilos de bananas aonde existe um bananal aqui em 

Salinas, pra produzir essa quantidade de bananas, não satisfeito o Sr. Jhonathan 

Augusto Santa Brígida Barros, vendeu a mesma quantia de bananas, os alunos de 

Salinas viraram macaco em 2017, comeram só banana, ai vem feijão verde, 6211 

quilos, nunca vi uma espiga de feijão verde na merenda  dos alunos da Escola Aracy 

Marques, como foi vendido dez mil quilos de melancia, perguntou aos Vereadores 

José de Homero, Tonhão, são conhecedores dessa quantidade de melancia, como 

compra de repolho, jambu, abobora etc. isso tudo consta no  contrato, quero ver 

qual é o Vereador que vem aqui fazer a defesa do indefensável, fui visitar  alguns 

agricultores os quais tenho os nomes no Cuiarana, Alto Pindorama, disse que 

gostaria de comprar abóbora o mesmo não sabia, mais disse, o senhor vendeu kilos 

de jerimum, ele respondeu que foi na Emater, um dos funcionários disse pra ele 

vender pra Prefeitura tenho que tem um documento da Emater, mais disseram não 

precisa ser produtor tem uma propriedade dou o documento e posso comprar em 

outra cidade o que eu preciso é do documento pra que a nota fiscal saia como se 

fosse vendido pelo senhor a Secretaria de Educação, por isso que os agricultores 

de Salinas não puderam receber o auxílio emergencial porque consta que são 

agricultores altos do Município vendendo para a Prefeitura Municipal de Salinópolis, 

através da Secretaria Municipal de Educação, valores altos com contrato até 

cinquenta mil reais, é triste ver a situação dessas pessoas como são enganadas no 

nosso Município, semana que trago documento que fiz a Policia Federal. Depois o 

Presidente passou para 1ª parte, colocou em aprovação o Requerimentos dos 

Vereadores: Carlão, Marcelo Maia, enviados para a Prefeitura Municipal de 

Salinópolis, todos de suma importância para o Município, a seguir foram aprovados 

por maioria dos Vereadores presentes. Colocou em aprovação a ata da 8ª reunião 

ordinária realizada no dia 28 de maio, aprovada por maioria. Solicitou aos 

Vereadores: Francisco Machado, fazer a leitura do parecer nº 03/20, da Comissão 
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de Economia e Finanças do Projeto de Lei nº 04/20 do Poder Executivo, Lei de 

Diretrizes Orçamentárias (LDO) exercício de 2021. Nilson Santa Brígida, 

prosseguir com a leitura do parecer nº 04/20, da Comissão de Constituição e Justiça 

da L.D.O exercício de 2021.Em seguida encerrou a sessão marcando a próxima para 

o dia 25 de junho no horário regimental. E para constar Gilson da Silva Serra, 1º 

Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada será assinada pelos vereadores 

presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 18/06/2020. 
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